EN INSTRUCTIONS SISSEL® Aroma Neck Roll

non-medical device — use for general wellness only

IMPORTANT: READ ALL WARNINGS & CAUTIONARY STATEMENTS

TO REDUCE THE RISK OF INJURY WHEN USING THIS PRODUCT.

PLEASE KEEP THE INSTRUCTIONS AND ADDITIONAL

INFORMATION IN A SAFE PLACE. DO NOT LEND OUT OR GIVE THE
PRODUCT TO A THIRD PARTY WITHOUT THESE INSTRUCTIONS.

The aroma neck roll with natural filling — warming, stimulating,
relaxing.

Soothing heat application with invigorating herbal scent

e relaxing and stimulating

o cuddly, long-lasting warmth

e natural filling of linseed and spelt, enhanced with aromatic herbs
® easy heating in microwave

e weight: approx. 800 g (28 oz)

e double sided use

e material cover: 100% cotton

Warming
Heat for approx. 60 seconds at max. 600 W, for more
warmth keep heating in small increments. (max. total
heating time: 2 min)
Place the flat SISSEL® Aroma Neck Roll on the revolving
plate of a clean microwave.
== Convection in preheated oven for 10 minutes at 80° C
(176°F). Make sure the oven is free from food residues
and use the middle shelf of the oven.
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Safety Instructions:

AWARNING

» Check the condition of the product before each use. If damaged,
the function of the product and safety are no longer
guaranteed. Leaking filling can cause skin burns and risk of
choking.

» Risk of injury! The heat may be unevenly distributed at first. It is
important to shake the product well after each heating cycle to
distribute the temperature evenly in the filling.

» Risk of injury! Never place the product directly on the skin,
always use a thin cotton cloth or your cloth as an intermediate
layer.

» Check the temperature at your wrist before use. Pay extra
attention before use by heat/cold-sensitive people, such as
children under the age of 3.

» Use on children only under the supervision of and with
instructions from adults.

» DO NOT use on infants or children under the age of three! They
are not able to remove a source of heat/cold if they feel
uncomfortable.

» DO NOT use the heated product if you suffer from any disorders

like inflammation, open wounds, oedema, infections,
dermatitis, thrombosis etc.

» STOP USING immediately if you feel uncomfortable or any pain
or dizziness occurs.

» The product and their accessories are no toys and should be
kept out of the reach of children. DO NOT allow children to play
with them. Danger of choking!

A CAUTION

» Only apply the product for as long as you find it comfortable -
max. 20 minutes. Before applying the grain pillow again, the
treated area should remain uncovered for 20 minutes.

» Do not wet the pack.

» The filling of the product is not suitable for consumption.

NOTICE

» Supervise warm up. Overheating can destroy the product and
there is a risk of fire.

» DO NOT heat the product in a water bath or grill.

» The product cannot be washed, cleaned or disinfected. Always
protect from moisture, dry carefully.

> DO NOT use detergents, cleaning agents and disinfectants.

> For storage, protect the product from direct sunlight and store
it in a dark, dry place. Store in aroma safe (included) for a long-
lasting aroma experience.

Important information, please note:

The SISSEL Aroma neck is a natural product, a shifting of grains
and aromatic herbs due to their specific properties may occur.
Please shake before use to permit an equal distribution of
content.
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ES INSTRUCCIONES SISSEL® Aroma Neck Roll
Dispositivo no médico - uso exclusivo para el bienestar general
IMPORTANTE: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES AL UTILIZAR ESTE
PRODUCTO. GUARDE LAS INSTRUCCIONES Y LA INFORMACION
ADICIONAL EN UN LUGAR SEGURO. NO PRESTE NI ENTREGUE EL
PRODUCTO A UN TERCERO SIN ESTAS INSTRUCCIONES.

El rollo de cuello aromatico con relleno natural - calienta, estimula
y relaja.
Aplicacién de calor calmante con aroma de hierbas vigorizante

e relajante y estimulante

e Calor mimoso y duradero

e relleno natural de linaza y espelta, realzado con hierbas
aromaticas

o facil de calentar en el microondas

® peso: aprox. 800 g (28 0z)

e uso de doble cara

o Material de la cubierta: 100% algoddn

Calentamiento
Caliente durante unos 60 segundos a un maximo de 600
W. 600 W, para mas calor seguir calentando en
pequeiios incrementos. (tiempo total de calentamiento
maximo: 2 minutos)
Coloque el SISSEL® Aroma Neck Roll plano en el plato
giratorio de un microondas limpio.
== Conveccion en horno precalentado durante 10 minutos a
80° C (176°F). Asegurese de que el horno esté libre de
residuos de alimentos y utilice el estante central del
horno.
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Instrucciones de seguridad:

A ADVERTENCIA

» Compruebe el estado del producto antes de cada uso. Si esta
dafiado, el funcionamiento del producto y la seguridad ya no
estan garantizados. Las fugas de relleno pueden causar
quemaduras en la piel y riesgo de asfixia.

» iRiesgo de lesiones! El calor puede distribuirse de forma
desigual al principio. Es importante agitar bien el producto
después de cada ciclo de calentamiento para distribuir la
temperatura uniformemente en el relleno.

> iRiesgo de lesiones! Nunca coloque el producto directamente
sobre la piel, utilice siempre un pafo fino de algodén o su pafio
como capa intermedia.

» Compruebe la temperatura en su mufieca antes de utilizarlo.
Preste especial atencion antes de que lo utilicen personas
sensibles al calor/al frio, como los nifios menores de 3 afios.

» Utilizar en nifios sélo bajo la supervisién y con las instrucciones
de los adultos.

» NO utilizar en bebés o nifios menores de tres afios. No son
capaces de eliminar una fuente de calor/frio si se sienten
incomodos.

> NO utilice el producto calentado si sufre algutin trastorno como
inflamacion, heridas abiertas, edema, infecciones, dermatitis,
trombosis, etc.

» DEJE DE USARLO inmediatamente si se siente incomodo o se
produce algun dolor o mareo.

» El producto y sus accesorios no son juguetes y deben
mantenerse fuera del alcance de los nifios. NO permita que los
nifios jueguen con ellos. jPeligro de asfixia!
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A ATENCION

» Aplique el producto sélo durante el tiempo que le resulte
comodo - max. 20 minutos. Antes de volver a aplicar la
almohadilla de grano, la zona tratada debe permanecer
descubierta durante 20 minutos.

» No moje el paquete.

> El relleno del producto no es apto para el consumo.

» Supervise el calentamiento. El sobrecalentamiento puede
destruir el producto y existe riesgo de incendio.

» NO calentar el producto en un bafio de agua o en una parrilla.

» El producto no se puede lavar, limpiar ni desinfectar. Protéjalo
siempre de la humedad y séquelo con cuidado.

> NO utilizar detergentes, productos de limpieza y desinfectantes.

» Para el almacenamiento, proteja el producto de la luz solar
directa y guardelo en un lugar oscuro y seco. Guardelo en la caja
de seguridad para aromas (incluida) para una experiencia
aromatica duradera.

Informacion importante, tenga en cuenta:

El cuello SISSEL Aroma es un producto natural, puede producirse
un desplazamiento de los granos y las hierbas arométicas debido a
sus propiedades especificas. Por favor, agite antes de usar para
permitir una distribucién equitativa del contenido.
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FR INSTRUCTIONS SISSEL® Aroma Neck Roll
dispositif non-médical - a utiliser uniquement pour le bien-étre
général
IMPORTANT : LISEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET MISES EN
GARDE AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURE LORS DE
L'UTILISATION DE CE PRODUIT. VEUILLEZ CONSERVER LES
INSTRUCTIONS ET LES INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES DANS
UN ENDROIT SUR. NE PAS PRETER OU DONNER LE PRODUIT A UN
TIERS SANS CES INSTRUCTIONS.
Le rouleau de cou aromatique avec remplissage naturel -
réchauffant, stimulant, relaxant.
Application de chaleur apaisante avec un parfum d'herbes
revigorant.

e relaxant et stimulant

e une chaleur douce et durable

e remplissage naturel de graines de lin et d'épeautre, agrémenté
d'herbes aromatiques

o chauffage facile au micro-ondes

e poids : environ 800 g (28 oz)

e utilisation double face

® matériau de couverture : 100% coton

Réchauffement
Chauffez pendant environ 60 secondes a max. 600 W,
pour plus de chaleur, continuez a chauffer par petits
incréments. (temps de chauffage total maximum : 2 min)
Placez le rouleau plat SISSEL® Aroma Neck Roll sur la
plaque tournante d'un micro-ondes propre.
== Convection dans le four préchauffé pendant 10 minutes
a 80° C (176°F). Assurez-vous que le four est exempt de
résidus d'aliments et utilisez la tablette centrale du four.
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Instructions de sécurité :

A AVERTISSEMENT

> Vérifiez I'état du produit avant chaque utilisation. S'il est
endommagé, la fonction du produit et la sécurité ne sont plus
garanties. Une fuite du remplissage peut provoquer des
bralures de la peau et un risque d'étouffement.

» Risque de blessure ! La chaleur peut étre inégalement répartie
au début. Il est important de bien secouer le produit aprés
chaque cycle de chauffage pour répartir uniformément la
température dans la garniture.

» Risque de blessure ! Ne placez jamais le produit directement sur
la peau, utilisez toujours un tissu fin en coton ou votre chiffon
comme couche intermédiaire.

» Vérifiez la température de votre poignet avant de l'utiliser.
Faites trés attention avant |'utilisation par des personnes
sensibles a la chaleur ou au froid, comme les enfants de moins
de 3 ans.

> N'utiliser sur les enfants que sous la surveillance et avec les
instructions des adultes.

» NE PAS utiliser sur les nourrissons ou les enfants de moins de
trois ans ! lls ne sont pas en mesure de supprimer une source de
chaleur ou de froid s'ils se sentent mal a I'aise.

» N'utilisez PAS le produit chauffé si vous souffrez de troubles tels
qu'une inflammation, une plaie ouverte, un cedéme, une
infection, une dermatite, une thrombose, etc.

> ARRETEZ D'UTILISER immédiatement si vous vous sentez mal a
I'aise ou si vous ressentez des douleurs ou des étourdissements.

> Le produit et ses accessoires ne sont pas des jouets et doivent
étre tenus hors de portée des enfants. NE PAS permettre aux
enfants de jouer avec eux. Risque d'étouffement !
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A ATTENTION

» N'appliquez le produit qu'aussi longtemps que vous le trouvez
confortable - max. 20 minutes. Avant d'appliquer a nouveau
I'oreiller a grains, la zone traitée doit rester découverte pendant
20 minutes.

» Ne mouillez pas le paquet.

> Le remplissage du produit n'est pas adapté a la consommation.

Avis

» Surveillez le réchauffement. Une surchauffe peut détruire le
produit et il y a un risque d'incendie.

» NE PAS chauffer le produit dans un bain-marie ou un gril.

» Le produit ne peut pas étre lavé, nettoyé ou désinfecté.
Protégez-le toujours de I'humidité et séchez-le soigneusement.

> NE PAS utiliser de détergents, de produits de nettoyage et de
désinfectants.

» Pour le stockage, protéger le produit de la lumiére directe du
soleil et le conserver dans un endroit sombre et sec. Conservez
le produit dans un coffre a arémes (inclus) pour une expérience
olfactive de longue durée.

Informations importantes, veuillez noter :

Le collier SISSEL Aroma est un produit naturel, un décalage des
grains et des herbes aromatiques d{ a leurs propriétés spécifiques
peut se produire. Veuillez secouer avant |'utilisation pour
permettre une répartition égale du contenu.
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